

## 乐活·玩吧

天热了,我们玩儿火了之

## 夜钓中的诗情画意

□记者 寇莹

“老渔翁,一钓竿,靠山崖,傍水湾,扁舟往来无牵绊……”读着郑板桥这首《道情》,即使平时很少钓鱼的人,也能体会到垂钓的乐趣。最近小记听说,夜深人静时垂钓别有一番风情,这就给您讲讲夜钓达人寇衡的故事,您若感兴趣,也可以看看他的经验,尝试一下夜钓。



寇莹

(本文图片由被采访人提供)

抢鲜播报

## 栾川通天峡景区凉爽一日游

通天峡景区地处洛阳市栾川县。在峡谷里,群山矗立,瀑布密集,瀑水像是从天而降,故名为通天峡。通天峡的瀑布多为双潭叠瀑、三潭叠瀑,十分壮观。通天峡不仅险,而且有不少原始天然景观。六月盛夏,这里山岚缭绕,凉爽宜人。

周六,请跟随“游走部落”户外团队一起去享受峡谷的清凉吧。

活动时间:6月29日

参与方式:登录“洛阳社区·游走部落”板块,在相关帖子下跟贴报名参加。

## 老界岭冲天壕游山玩水户外活动

老界岭自然保护区位于西峡县北部,山势陡峭,沟壑纵横。冲天壕位于西峡、栾川、嵩县三县边缘地带。这里晴时山体呈青紫色,清晰雄伟;阴时云雾缭绕,时隐时现,其景观异常。

炎炎夏日,燥热的空气让久居城市的人感觉沉闷,何不在这个周六与“绿野仙踪”户外团队一起登山徒步、戏水纳凉,寻找一个清凉处,享受宁静清爽?

活动时间:6月29日

参与方式:登录“洛阳社区·行游天下”板块,在相关帖子下跟贴报名参加。

## 避暑银树沟戏水休闲活动

西峡银树沟生态旅游区位于西峡县二郎坪乡,旅游区内有得天独厚的自然景观和稀有的旅游元素。原始森林层峦叠嶂,林海莽莽。除自然风光外,景区更具深刻的人文内涵,历史文化悠久。景区人性化设计别具一格,古老建筑独具匠心,水陆环线步随景移,水陆并举美不胜收。

双休日,请跟随“洛阳徒步”户外团队一起走进西峡银树沟。

活动时间:6月28日、29日

参与方式:登录“洛阳社区·行游天下”板块,在相关帖子下跟贴报名参加。

登录洛阳网·洛阳社区报名参加活动,网址http://bbs.lyd.com.cn。

(崔婕 整理)

## 1 水面洒满月光,是夜钓最美的画面

白天钓鱼乐趣在于享受鱼上钩的快感,但夜钓不仅为了娱乐,更能静心养体,在夜里静思,仿佛在与自然沟通。

寇衡说,最让他记忆深刻的夜钓经历,是在小浪底水库。他和钓友乘坐小船漂到湖心,远离了人世喧嚣,在湖心的孤岛上环视四周,水波、山林、树影,耳中是无名小虫唱出的小夜曲,配着远处不时传来的几声山鸡的情歌,瞬间带走了平日里的紧张情绪。

夜钓的乐趣更多在欣赏美景。柔风轻拂,月光在水面上画出万片亮波,仿佛是连接对岸的冰桥,让人想从水中走到对岸去;午夜躺在防潮垫上,从帐篷里的天窗上看着明月与云嬉戏,也让人满足。

## 2 夜钓之路,从失眠之夜开始

寇衡是我市著名的画家、洛阳画院副院长,他已夜钓十几年了。在他看来,夜钓也是绘画、写诗灵感来源。

他开始夜钓,是因为晚上失眠。寇衡说,有时在傍晚陪朋友喝酒、饮茶之后,茶、酒作祟,他时常莫名地兴奋;有时晚上看书画画之后,忍不住浮想联翩,更难入睡。这时,与其在床上辗转反侧,还不如面对静水,和鱼儿分享夜晚的寂静。

寇衡家住洛河岸边,夜钓方便。在夜

幕下,鱼儿若是上钩,有钓获之乐;无鱼来访时,不妨闭目沉思,伴着水声,遥想中国文坛佳话,让思绪穿越时空。

“明月照我背,影晃伊水间。香饵腥窝大,金钩血虫鲜。起伏抛竿勤,萤棒稳如山。天凉羽翼厚,冬鲫不近边。”寂静的夜晚,与鱼儿相伴,寇衡写出了不少诗。作为画家,将垂钓的感悟融入画中是自然而然的事,平时练笔,他画得最多的就是垂钓图。

## 3 防虫、保暖,夜钓注意安全最重要

真正的钓痴其实是久经磨难的,在美好夜色和意境中,总会暗藏着一些白天没有的险境。您若想夜钓,一定得注意安全。

垂钓的位置要带着应急灯好好查看,选择坚固的石头地。记得几年前的一个晚上,寇衡和钓友在河边垂钓,摆放好东西坐了一会儿,他忽然觉得脚下的土地有些软,仔细一看,坐的位置并非石头地,而是稍显松软的土地。虽然深水沟适合钓鱼,但松软的土地让寇衡很不踏实,他赶紧叫上钓友收拾东西,往边上的石头地

挪。挪过去不多时,旁边就传来很大的水声,他定睛一看,刚才坐过的那块土地已经被河水冲垮了,幸好及时转移了。

亲近大自然的夜钓,防蚊虫是少不了的。身上捂严实些,不能给蚊虫留下机会,头上戴个罩得住脸的网帽,再围绕着自己点几盘无毒蚊香,都是必须的。最好多带几瓶风油精,洒在周围,气味能赶走不少蚊虫,甚至是无毒的小蛇。夜里水中的荧光鱼漂,可能吸引水蛇的到来。您若是看到了,用钓竿使劲拍打水面,就能把它吓跑。



河边夜钓

## 打双升 赢大奖

“洛阳晚报杯”双升现场赛仍在进行,有兴趣的个人玩家可登录脉动棋牌官网www.037wan.com下载游戏客户端并留意报纸上的相关信息。

每周一至周六21时至22时,玩家可以在网上进行较量。每个月的第二个、第三个、第四个星期天,玩家可以在我们组织的网吧现场赛上一展身手。目前,我市已有10支战队参加比赛,每支战队15人至40人不等。

朋友,你还在犹豫什么?如果你喜欢打双升,就加入他们的行列吧。如果你想自己组建一支战队参赛也是允许的,每支战队至少12人。战队在任何一场现场赛中获得第一名,都可获得参加“脉动棋牌”年终战队总决赛的门票,最高奖励3万元,我们累计投放奖金11.6万元。想咨询有关事宜,请加玩家交流QQ群,群号231707272。

上周战队排名:

第一名 河洛双升战队 奖500元 QQ群号:371748997

第二名 龙腾战队 奖300元 QQ群号:203584290

第三名 英祥战队 奖200元 QQ群号:71623781

上周MVP(最有价值的人):梅馨和席四哥(河洛双升战队)

脉动棋牌“五十K”洛阳礼品场比赛火爆进行中,玩家每打5局可获得1张礼券(不论输赢,无须充值),每天最多可获得10张礼券。

40礼券=奥妙1.5千克洗衣液

49礼券=3.78千克大米

68礼券=2.5千克食用油

洛阳晚报杯 双升赛